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1. BACKGROUND 
 
Pentru cei care nu sunt familiarizaŃi cu conceptul, URSUS Evolution este o platformă de muzică 
construită în jurul ideii de a permite consumatorilor români să experimenteze un lucru de care 
sunt foarte mândri: progresul / evoluŃia muzicii româneşti. Abordarea faŃă de muzică este 
specială: se bazează  pe un design de festival de clasă (în termeni de scenă, comunicare, 
decor) şi pe aducerea pe scenă a muzicii de calitate, atat a artiştilor consacraŃi, cât şi a noilor 
intraŃi în peisajul muzical românesc. 
 
Evenimentele principale au reprezentat o serie de concerte de două zile în patru oraşe diferite 
din România: Bucureşti, Braşov, Cluj-Napoca şi Mamaia. 
 
Comunicarea on-line acopera atât perioada pre-evenimente, precum şi evenimentele propriu-
zise, având un rol esenŃial în aducerea de noi talente pe scenă, în generarea unui nou nivel de 
experienŃă şi în crearea unei legături strânse între artişti şi public. 
 
 

2. OBIECTIVE 
 

În timp ce URSUS Evolution, platforma principală de comunicare a brandului, a ajuns la cea de-
a doua ediŃie, piaŃa berii din România a înregistrat o scădere de încă 5%, după o primăvară 
răcoroasă. Prin urmare, obiectivul nostru a fost să profităm de vară şi să menŃinem în creştere 
ritmul implicării din partea segmentului 18-34, baza principală de target a brandului URSUS. 
 



 

 
 
 
 
 

3. TARGET 
 

Fiind o bere naŃională, URSUS are un public foarte eterogen: 18-34 de ani, locuitori în zona 
urbană, venituri medii spre mari, educaŃie medie spre superioară, destul de activi în mediul 
digital. Se bucură de viaŃă şi au o perspectivă optimistă asupra vieŃii, apreciind brandurile care 
împart aceeaşi viziune progresivă. Muzica tinde să fie o parte importantă a vieŃii lor – concertele 
live nu sunt numai una din principalele forme de divertisment pentru ei, ci şi una dintre cele mai 
importante modalităŃi de a canaliza şi exprima perspectivele pozitive. 
 

4. BUGET 
 
< 50.000 Euro 
 
 

5. STRATEGIE 
 
Strategia noastră online s-a bazat pe forŃa mediului digital de propagare a informaŃiei cu cost 
redus, transformând astfel campania offline într-un punct de intrare pentru o experienŃă online 
continuă pe platforma de muzică URSUS Evolution. Am fost activi online atât în perioada de 
dinainte cât şi în timpul evenimentelor.  
 
Reclamele TV au devenit virale 
Prima noastră mutare a fost să împingem în online reclamele TV. Le-am difuzat înainte ca 
acestea să intre on air şi am realizat o campanie de seeding în jurul lor, reuşind astfel să le 
transformăm în virale video. Am folosit Facebook Ads şi call-to-action-uri ce conŃineau cuvântul 
"Share". Efectul a fost incredibil: în doar 3 zile, am strâns 79 474 views peYoutube, 3 527 Like-
uri, 1 065 Share-uri şi 165 de comentarii. 
 
Aplica Ńia Facebook “Urc ă pe scen ă la URSUS Evolution” 
În al doilea rând, în luna mai am lansat pe Facebook o aplicaŃie prin care am căutat artişti sau 
trupe româneşti aflate la început de drum. Procesul a fost unul destul de simplu: urcă un video 
cu trupa ta, strânge voturi din partea publicului, primeşte note din partea juriului URSUS 
Evolution şi ai şansa de a cânta pe aceeaşi scenă cu cele mai mari nume din muzica 
românească în faŃa a zeci de mii de oameni. 163 de trupe s-au înscris, 16 au fost selecŃionate şi 
au urcat pe scena URSUS Evolution. 
 
Website 
Am realizat site-ul oficial al evenimentului în linie cu conceptul de "măiestrie a berii" în care a 
fost îmbracat întreg evenimentul şi scena. Site-ul a prezentat trupele şi informaŃii detaliate 
despre activitatea acestora, locaŃiile şi evenimentele, precum şi reclamele TV. 
 
Activare Golden Circle 
În săptămâna de dinaintea fiecărui eveniment, am lansat o serie de concursuri targetate pe 
zona în care urma să aibe loc concertul. Utilizatorii trebuiau să îşi facă o echipă alături de 3 
prieteni şi puteau câştiga brăŃări Golden Circle ce le permitea accesul în faŃa scenei. 



 

 
 
 
 
 
 
Aplica Ńie de mobil – Intra în backstage! 
Am adaptat o aplicaŃie de mobil deja disponibilă pe iOS şi Android pentru a răsplăti cei mai 
înfocaŃi fani. AplicaŃia a fost promovată înaintea fiecărui concert pe pagina noastră de Facebook 
aşa că spectatorii o aveau deja instalată. Înainte de intrarea unei trupe pe scenă, în aplicaŃie se 
activa un quiz cu trei întrebări despre trupa respectivă. Cei mai rapizi cinci spectatori care 
răspundeau corect la quiz câştigau instant şansa de a intra în backstage şi de a-şi întâlni artiştii 
favoriŃi. În cele 4 oraşe au participat sute de persoane, câteva zeci obŃinând accesul în 
backstage.   
 
Transmisiune live pe Facebook 
Pe parcursul celor două zile ale fiecărui eveniment, am actualizat constant conturile noastre de 
Facebook şi Twitter şi am răspuns la toate întrebările fanilor noştri. Concertele au fost difuzate 
live în format HD, pe pagina noastră de Facebook, aducând evoluŃia muzicii româneşti pentru 
oameni din toată România şi întreaga lume. 
 
Promovare media:  
Am folosit +5.710.000 afişări banner pentru a ajunge la publicul nostru. În perioada de pre-
eveniment, am trimis 94.000 newslettere, dintre care 11.000 au fost deschise (rată de 
deschidere 11,7%). Alte 162.000 newslettere au fost trimise în timpul evenimentelor pentru a 
anunŃa concertele, la nivel local, din care 20.800 au fost deschise (rată de deschidere 14,69%). 
 
Offline: 
Campanie TV & Outdoor. 
 

6. REZULTATE 
 

În timpul procesului de selecŃie pre-eveniment, 163 trupe tinere din România s-au înregistrat şi 
au încărcat videoclipurile lor în aplicaŃia noastră de Facebook; ele au strâns peste 22.500 de 
voturi de la mai mult de 16.000 fani noi. Un total de 4.234 de persoane s-au înscris în 
concursurile Golden Circle, în timp ce aproximativ 600 de câştigători au participat la 
evenimente. 
 
În doar 2 luni, URSUS Evolution a adus peste 58.000 fani noi pe pagina de Facebook URSUS; 
ei au generat +50.000 Like-uri, +6.000 comentarii şi +5.000 share-uri, în timp ce transmisiunile 
noastre live pe Facebook au fost urmărite de 60.348 de oameni, care au schimbat sute de 
mesaje în timpul evenimentelor. 
 
Canalul nostru de Youtube a înregistrat de asemenea o creştere de peste 2 000 de abonaŃi şi 
peste 900 000 de vizionări, în timp ce site-ul a înregistrat peste 26 368 de vizitatori unici, 50 000 
vizite şi 130 000 de page-views, cu un timp mediu petrecut pe site de 1.50 minute. 
 
Nu în ultimul rând, campania a generat destul de mult buzz: +350 menŃionări în presă, +1200 pe 
Facebook, +300 pe bloguri şi +600 pe Twitter. 
 
 



 

 
 
 
 
 

7. CREAłIE 
 
 
 
 
 



 

 


